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ΣΩΤΗΡΗΣ Ε. ΖΑΒΕΡ∆ΙΝΟΣ 
 
Γεννήθηκε στο Σπανοχώρι Σφακιωτών, όπου κατοικεί µε την  
οικογένειά του. 
Εργάζεται στο ΚΤΕΛ Λευκάδας. 
Στο χώρο της εργασίας του έχει αναπτύξει έντονη  συνδικαλιστική  
δράση.  
Από το 1979 µέχρι σήµερα εκλέγεται συνεχώς στο ∆.Σ. του 
Σωµατείου  Οδηγών, του  οποίου  για  πολλά  χρόνια  ήταν  
Πρόεδρος. 
Τα τελευταία 14 χρόνια είναι µέλος της ∆ιοίκησης του Εργατικού 
Κέντρου Λευκάδας. 
Είναι εκλεγµένος αντιπρόσωπος στην Οµοσπονδία Συνδικάτων 

Μεταφορών Ελλάδας  (ΟΣΜΕ).  
Υπήρξε  υποψήφιος  δηµοτικός  και  νοµαρχιακός  σύµβουλος. 
Είναι µέλος της Γραµµατείας του Συντονιστικού της Αυτόνοµης Παρέµβασης  Λευκάδας  και  
συµµετέχει  στο  Ελληνικό  Κοινωνικό  Φόρουµ  από  την  ίδρυσή  του. 
Είναι µέλος της Συντονιστικής Επιτροπής Λευκάδας του ΣΥNAΣΠΙΣΜΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ  
ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ. 
 



ΧΡIΣΤΙΝΑ ΦΑΤΟΥΡΟΥ-ΧΑΛΚΙΟΠΟΥΛΟΥ 
 
Γεννήθηκε στη Λευκάδα όπου κατοικεί µε την οικογένειά 
της. 
Είναι απόφοιτος Σχολής Γεωπονίας και Σχολής Στελεχών 
Επιχειρήσεων  (Τµήµα  Λογιστηρίου). 
Ασχολείται  επαγγελµατικά  µε  τον  τουρισµό. 
Είναι παντρεµένη µε τον Ανδρέα Φατούρο και έχουν δύο 
κορίτσια, την Έλενα (Τµήµα ∆ηµοσίων Σχέσεων-Επικ/νίας 
ΤΕΙ Θεσ/κης) και την Αλίκη (Πάντειο Παν/µιο).  
Ήταν υποψήφια βουλευτής µε το ∆ΗΚΚΙ στις εκλογές του 
2004 και υποψήφια δηµοτική σύµβουλος στις τοπικές εκλογές 

το 2006. 
Είναι µέλος της Συντονιστικής Επιτροπής Λευκάδας του ΣYNAΣΠΙΣΜΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ. 
 
 
 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ  Λ.  ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
 
Γεννήθηκε στη Λευκάδα. Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός στο ΕΜΠ. 
Συµµετείχε  στο  φοιτητικό  κίνηµα. Υπήρξε µέλος του ∆.Σ. και 
Πρόεδρος του Συλλόγου Λευκαδίων Φοιτητών και Σπουδαστών 
«’Αγγελος Σικελιανός». 
∆ραστηριοποιείται συνδικαλιστικά στο χώρο του ΤΕΕ. 
Έχει διατελέσει : δηµοτικός σύµβουλος Λευκάδας, µέλος του 
Συνδέσµου Ύδρευσης ∆ήµων - Κοινοτήτων Λευκάδας, µέλος του 
Νοµαρχιακού Ταµείου, αναπληρωτής νοµαρχιακός σύµβουλος, 
αντιδήµαρχος Λευκάδας, Πρόεδρος ΤΕ∆Κ Λευκάδας και εκπρόσωπός 
της στη ΓΣ της ΚΕ∆ΚΕ την ίδια  περίοδο. Υπήρξε ιδρυτικό µέλος του 
Συνδέσµου ΤΕ∆Κ Ιονίων  Νήσων και µέλος της Επιτροπής 

Παρακολούθησης του Περιφερειακού Προγράµµατος Ιονίων. 
Συµµετέχει στο Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουµ από την ίδρυσή του και είναι µέλος της Οικολογικής 
Πρωτοβουλίας Λευκάδας. 
Είναι µέλος της Συντονιστικής Επιτροπής Λευκάδας του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡAΣ µε το Ενωτικό Ψηφοδέλτιο του οποίου ήταν υποψήφιος βουλευτής το 2004. 
Απασχολήθηκε ως πολιτικός µηχανικός στο ∆ήµο Λευκάδας τη περίοδο 1984-1985 και από το 
1986 εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελµατίας  στη  Λευκάδα.  
Είναι  παντρεµένος  και  έχει  δύο  παιδιά  


